

## ● Краці з кращих

# За честь медичної професії

Напередодні Дня Незалежності у День Святого великомученика і цілителя Пантелеймона у столичному конгресно-виставковому центрі «Парковий» відбулась щорічна церемонія нагородження кращих медиків країни «Медичним Оскаром» – відзнаками за професіоналізм та милосердя «Орден Святого Пантелеймона» та «Медаль Святого Пантелеймона». Такі урочистості в Україні відбуваються вже п'ятий рік поспіль.

Відзнака присуджується найкращим представникам сфери охорони здоров'я України, не тільки за наукові досягнення та медичну практику, але й за гуманістичну і благородну діяльність, яка позитивно впливає на свідомість й духовний розвиток українського народу та держави, спрямована на збереження та зміцнення здоров'я нації, виховує толерантне ставлення один до одного та надихає на нові можливості.

Поважна рада Відзнаки за участю представників регіональних рад обрала по одному переможцю у таких номінаціях, як: «Найкращий лікар», «Найкращий медичний працівник», «Новатор охорони здоров'я», «За досягнення в міжнародному співробітництві в охороні здоров'я», «Взірець служіння суспільству», «За особистий вагомий внесок у розвиток охорони здоров'я України» (для іноземців). Як повідомив голова Поважної ради Відзнаки Василь Князевич, загалом у 2021 році було подано 196 кандидатів на нагороди: «Орден Святого Пантелеймона» – 147, «Медаль Святого Пантелеймона» – 43, на Орден для іноземних громадян – 6.

Кожен із номінантів пройшов три етапи відбору. Зокрема, регіональні ради здійснювали відбір кандидатів протягом жовтня 2020 року-лютого 2021 року та подали по одній кандидатурі в кожній номінації на розгляд Національної експертної комісії (НЕК). Після розгляду кандидатів від регіональних рад, НЕК обрала 4 кращих у кожній номінації та подала їх на розгляд Поважній раді, яка своєю чергою, напередодні тасним голосуванням обрала лауреатів на присудження відзнаки.

З поміж сотень кандидатів було визначено 44 номінанта, нагороди отримали 11 з них, це – професіонали с великим досвідом і молоді амбітні медики, лікарі і медсестри, військові хірурги і педіатри, ті, хто рятує від коронавірусу і хто займається науковими дослідженнями:

\* в номінації «Найкращий лікар» Орден Святого Пантелеймона отримав полковник медичної служби, начальник клініки абдомінальної хірургії Військово-медичного клінічного центру Центрального регіону **Анатолій ОРДАТІЙ**;

\* в номінації «Найкращий медичний працівник» переможницею стала операційна сестра урологічного відділення клініки урології та нефрології Військово-медичного клінічного центру Південного регіону **Галина АДАМЕНКО**;

\* в номінації «Новатор охорони здоров'я» переміг директор Державної наукової установи «Центр інноваційних медичних технологій Національної академії наук України» професор, доктор медичних наук, лауреат Державної премії України, Заслужений лікар України **Іван ТОДУРОВ**.

\* в номінації «За досягнення в Міжнародному співробітництві в охороні здоров'я» переможцем став професор кафедри пропедевтики внутрішньої медицини № 1 Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького **Андрій БАЗИЛЕВИЧ**;

\* в номінації «Взірець служіння суспільству» орден отримала голова Комісії УГКЦ у справах душпастирства охорони здоров'я сестра **Севастіяна КАРВАЦЬКА**;

\* в номінації «За особистий вагомий внесок у розвиток охорони здоров'я України» (номінація для іноземних громадян) орден отримав волонтер Нідерландського благодійного фонду «Україна потребує допомоги» **Алдрів ЛАНЕНБЕРГ**;

\* в номінації «Найкращий заклад охорони здоров'я» стало Волинське обласне територіальне об'єднання захисту материнства й дитинства Волинської ОДА;

\* в номінації «Найкращий управлінець в галузі охорони здоров'я» отримав директор Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Харківської області, **Віктор ЗАБАШТА**.

Разом із орденем переможці отримали і грошові сертифікати на суму 100 тис. грн.

## ● Знай наших!

# Орденоносні медики Львівщини

Медичним працівникам Львівщини, переможцям щорічного конкурсу «Орден Святого Пантелеймона» вручили почесні нагороди.

Урочиста церемонія нагородження відбулася в Києві. За відзнаки «Орден Святого Пантелеймона» конкурували четверо представників Львівщини, які раніше перемогли у регіональному конкурсному відборі. Честь медичної професії – це найвища громадська відзнака, яка присуджується в кількох номінаціях за професіоналізм та милосердя, гуманістичну й благородну діяльність у галузі охорони здоров'я.

Відтак професор кафедри пропедевтики внутрішньої медицини ЛНМУ ім. Данила Галицького, голова Світової Федерації Українських Лікарських Товариств **Андрій БАЗИЛЕВИЧ** отримав Орден у номінації «За досягнення у міжнародному співробітництві в охороні здоров'я».

Голова Комісії УГКЦ у справах душпастирства охорони здоров'я сестра **Севастіяна КАРВАЦЬКА** нагороджена відзнакою у номінації «Взірець служіння суспільству».

Прослави також отримали номінанти від Львівської регіональної ради Ордену: **Тетяна КУДИК** – завідувачка терапевтичного відділення Жовківської лікарні, секретарка Госпітальної ради Львівського госпітального округу, професор пластичної хірургії університету Торонто, керівник програми черепних травм Медичного центру Саннібрук **Олег АНТОНИШИН**, медична сестра відділення анестезіології та інтенсивної терапії Львівського обласного госпіталю ветеранів війн та репресованих ім. Ю. Липи **Оксана ЛОБИК** та асистент кафедри реабілітації факультету післядипломної освіти ЛНМУ імені Данила Галицького **Назар НЕГРИЧ**.

Голова Львівської обласної регіональної ради Ордену Святого Пантелеймона, депутат Львівської обласної ради Олег Дуда подякував організаторам за успішне проведення заходу на найвищому рівні в непростих епідемічних умовах та наголосив, що не лише кожен із представлених учасників, а усі медики гідні найвищих нагород.

«Те, що представники Львівщини практично в усіх номінаціях увійшли до четвірок кращих – це високий показник професійності та служіння людям. Це дійсно висока оцінка медичної спільноти нашої області», – зазначив Олег Дуда.



Вітаємо!

## 3 ювілеєм!

**СИДОРАК Марію Василівну** – голову первинної профспілкової організації Львівської обласної клінічної лікарні  
**ПРИСТУПУ Ірину Володимирівну** – бухгалтера Кам'янка-Бузької районної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

*Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.*

## 3 визнанням!

### ЛНМУ ім. Данила Галицького – рекордсмен у рейтингу!

Для закладів вищої освіти вступна кампанія – це завжди іспит. Передусім, на довіру, популярність, престижність серед вступників. А ще – така собі практична перевірка усіх попередніх рейтингів та відзнак. За кілька днів до завершення вступної кампанії вже можна із впевненістю говорити, що Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького цей іспит склав блискуче.

За результатами широкого конкурсу цього року Університет зайняв перше місце серед медичних закладів освіти України за мінімальним прохідним балом рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення за усіма конкурсними пропозиціями:

- \* 221 Стоматологія – 198,900
- \* 222 Медицина – 180,744
- \* 226 Фармація, промислова фармація – 189,977
- \* 228 Педіатрія – 174,828

Єдиною державною електронною базою з питань освіти надано рекомендації до зарахування у повному обсязі за усіма конкурсними пропозиціями. Університет отримав усі заявлені 500 місць державного замовлення. Серед рекомендованих до зарахування 85% вступників (425 осіб) поставили пріоритетом номер один Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького та отримали рекомендацію за першим пріоритетом.

Слід відзначити, що серед рекомендованих до зарахування за спеціальністю Медицина – 15 вступників з максимальним можливим балом сертифікатів ЗНО – 200 балів, ще троє «сертифікатних відмінників» будуть зараховані на спеціальність Стоматологія.

Продовжує розширюватися географія вступників, які цього року стануть студентами Університету – понад 60 відсотків з них не з Львівської області.

За інформацією  
Примальної комісії

## Співчуваємо!

11 серпня, на 67 році життя зупинилося серце життєрадісної людини, активного діяча, голови профспілки, завідувача пульмонологічного відділу КНП «Стрийська ЦМЛ» та професіонала своєї справи лікаря-пульмонолога вищої категорії

**ЦАПАРА Романа Степановича.**

Пішла з життя людина прекрасної душі, відкритого і доброго серця, професіонал, який врятував не одне життя. Не вистачає слів, щоб передати смуток та біль, який чорним крилом торкнувся не лише сім'ї, а й інших людей, які знали Романа Степановича.

Адміністрація та колектив КНП «Стрийська центральна міська лікарня» висловлюють щирі співчуття родині з приводу передчасної смерті турботливого чоловіка, люблячого батька та дідуся.

До втрати близької людини ніколи не можна бути готовим, адже з нею йде частинка нашої душі. Важко знайти слова втіхи, неможливо загоїти біль та гіркоту від втрати, коли зупиняється серце рідної людини, проте світлі спогади про неї завжди будуть сильнішими за смерть... Поділяємо ваше горе, сумуємо разом з вами, підтримуємо вас у годину скорботи. Нехай світла пам'ять про Романа Степановича назавжди залишиться в серцях близьких та знайомих, а Бог подарує йому вічне життя та спокій.

**ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ!**